

晋能控股集团大同装备中央机厂

围绕“136”安全管理模式做好检查整改工作

本报讯(记者张敏 通讯员刘芳 陈永兴)为积极响应集团公司关于加强安全生产工作的号召,晋能控股集团大同机电装备公司中央机厂以安全大整治行动为契机,全面围绕“136”安全管理模式,深入开展作风、现场、培训及考核等多方面的安全检查与整改工作。

强化作风建设,坚持下沉管理。该厂将“一岗双责”和“三管三必须”作为强化干部安全生产作风建设的重要抓手,深入开展安全大整治行动,通过严查因干部工作不严、不细、不实导致的生产一线违规违章,紧盯领导干部安全包保、跟班作业情况,确保每名员工都能将安全意识融入到日常生产工

作中。

严查现场隐患,筑牢安全防线。在现场检查方面,该厂采取了“自查+互查+抽查+追查”的“四查”模式,对全厂范围内的生产作业现场开展“地毯式”排查。同时组建多个专业性强、技术素质优的隐患排查治理小分队,对关键点进行细致入微的检查。并对发现的问题隐患,建立整改台账,下达整改清单,明确整改责任人和整改时限,及时跟踪追查,确保隐患整改闭环管理。

优化培训体系,提升安全技能。在培训方面,该厂注重培训效果、形式与内容的有机结合。充分利用工种技能培训、安全工作

例会等形式,引导员工牢固树立安全观念。为了创新培训模式,该厂将培训课堂搬进生产现场,进一步提升员工业务技能水平。此外,还定期组织开展应急演练等活动,提高员工的应急处置能力和安全防范意识。

严格考核评估,巩固整治成果。为确保安全大整治行动取得实效,该厂建立了严格的考核评估体系。相关部门加大对各车间、各岗位的安全履职考核力度,对全厂安全生产实施动态跟踪,对安全责任落实到位、隐患整改不彻底的部门和个人进行严肃处理,确保安全生产责任制落到实处。

本报讯(记者张敏 通讯员李健)9月21日上午,以“提升全民科学素质、协力建设科技强国”为主题的2024年怀仁市全国科普日系列活动启动仪式在仁义广场举行,怀仁市委副书记佟杰、市人大常委会副主任张丽、市政协副主席乔振文和相关单位领导出席启动仪式。

启动仪式上,佟杰发表了重要讲话。他指出,全市将围绕“宣传阐释习近平总书记系列重要论述;开展高阶前沿科普,激发新动能;践行科普为民,共创美好生活;开展科学教育,激发好奇心、想象力、探求欲”等内容,组织实施一系列贴近实际、贴近生活、贴近群众的特色科普活动,并通过这些科普活动,进一步提高全民科技意识,在全市营造“崇尚科学、学习科学、理解科学、运用科学”的浓厚氛围,推动怀仁市科普事业发展和科学知识的普及。希望全市各级、各部门要精心谋划组织,做好工作协同,着力推进科普工作进机关、进乡镇、进农村、进社区、进学校、进企业、进家庭等专题宣传活动,不断增强广大群众的科学意识,努力营造热爱科学、崇尚创新的社会氛围,激发全社会的创新热情和创造活力,促进全民科学素养的跨越提升,为建设“四新”怀仁提供更多更好的科普服务,为该市全方位高质量发展贡献智慧和力量。

据悉,此次活动由怀仁市科协,市委宣传部、市委网信办、市教育局、市科技局、市自然资源局、朔州市生态环境局怀仁分局、市水利局、市农业农村局、市卫体局、市应

以“提升全民科学素质、协力建设科技强国”为主题

怀仁市开展全国科普日系列活动



急管理局、市草牧业发展中心、市现代农业发展服务中心、市总工会、团市委、市妇联、市文联、市工商联主办,市医疗集团人民医院、市中医院协会等协办。在现场,共制作科普宣传版面22块,悬挂条幅8条,发放科普宣传资料23种共8200多册(份),展示机器人及模具30多台,解答群众咨询980余人次,市医疗集团人民医

和市中医院“服务百姓、健康行动”大型义诊活动服务群众640人次,出动科普宣传车1辆,吸引近万公众积极参与,有效地提高了全民科技意识,推动了全市科普事业发展和科学知识的普及,为构筑转型新高地、冲刺县域新百强、打造北方新名城、建设富美新怀仁的奋斗目标夯实了坚实的基础。

日前,乡宁农商银行创新会议形式,一改以往总行业务通报、安排部署的经营会议形式,采取支行主动检视、全面分析的形式推进业务部署工作。

会议采取圆桌座谈的形式,支行班子成员自我检视中,既说成绩,又谈短板,既讲经验,又谈不足,对全年过去几个月经营管理工作进行全面复盘,提出了改进措施和解决方案。各分管领导和包片部室采取业务点评、现场提问等方式对支行工作

乡宁农商银行

通过“主动检视、全面分析”推进业务部署

进行把脉问诊,有针对性地提出工作推进建议。

圆桌座谈会议实现了总行支行“面对面”交流座谈,既直观地了解了支行进展情况,摸清了支行工作存在的问题和不足,了

解了基层亟待解决的实际困难,摸清了本阶段全行的经营底数,也为进一步推进各项工作落地落地,助推乡宁农商银行高质量发展积蓄了动能。

星辰 加屈彦

根据闻喜县政府工作安排,闻喜移动结合自己的线路整治工作,在8月中旬由分管领导亲自带队全面开展此项工作。

美丽乡村三线整治工作是指在农村地区开展的电力线、通信线、广播电视线的整治工作。其目的是为了改善农村地区的通信和电力设施,提高农村居民的生活质量,同时也是为了推进美丽乡村建设,提升农村地区的整体形象。

此次整治工作内容包线路改造(对老旧的通信线、钢绞线,分线盒等进行改

闻喜县移动公司

开展“美丽乡村”三线整治工作

造,更换老化的线缆和设备,提高线路的安全性和可靠性)、线路整理(对杂乱无章的线路进行整理,使其更加整齐美观,减少安全隐患)、设施升级(对通信基站、基站塔等设施进行升级,提高其性能和覆盖范围)、安全宣传(向农村居民宣传网络安全、通信知识,提高他们的安全意识和自

我保护能力)四项。

通过这些措施的实施,闻喜移动美丽乡村三线整治工作可以有效地改善农村地区的通信设施,提高农村居民的生活质量,同时也为大美闻喜的乡村建设做出贡献。

席建军 崔江明

省智慧交通研究院有限公司

中标京港澳高速公路京石段路域全息感知系统试点建设项目

本报讯(记者张敏)近日,省智研院公司在省外市场持续发力,成功中标京港澳高速公路京石段路域全息感知系统试点建设项目。这是省智研院公司积极响应市场需求,以传统优势领域带动智慧交通、智慧城市等新兴领域向快向好发展的体现,更是利用新一代信息技术培育壮大新质生产力,为智慧交通山西省实验室智能网联产业布局及发展赋能添“智”的重要举措。

此次中标项目将在目标路段区间范围内增设长距毫米波雷达、全向雷达等感知设备,实现对道路环境动态信息精准捕捉与分析。打造“全范围感知,全对象服务,全维度评价”的可拓展云端协同服务架构,将云端的大数据处理能力、边缘计算的即时响应优势以及终端设备的精准执行能力完美融合,形成一套高效协同的智能交通管理系统,实现区段准全天候通行、分车道诱导控制、智慧驾驶引导等功能,有效提高交通效率,提升市民出行体验。

新绛农商银行

精打“铁算盘”
深挖“降本增效”潜力

自省农商银行推行降本增效方案以来,新绛农商银行聚焦“降本增效”,牢固树立“过紧日子”思想,坚持从管理入手,从细节抓起,精打“铁算盘”,拧紧“钱袋子”,深挖“降本增效”潜力,全面提升经营管理质效。

精细化管理,强化管控。一是强化过程管控。根植“降本增效”理念,紧盯优化结构、压降成本,重点围绕存款付息率、成本收入比、费用总额等指标,实时掌控辖内机构运行中各项指标完成情况,细化、优化降本增效举措。二是开展对比分析。按月组织召开运行分析例会,及时汇总、分析比对同期重要指标变化情况,通过优化内控管理、过程管控等方式,有效地降低业务运行成本。

严格管理,严控成本。一是严格预算管理。采用零基预算法合理编制预算,与过程控制相结合,全面压减各项费用支出,做好费用控制评价。在严格执行年初费用预算的同时,每月月初对月度费用预算情况进行再审核。二是严格支出管理。全面优化财务审批流程,严格费用支出环节,降低各项成本支出。三是严把细节关口。引导全员养成厉行节约良好习惯,总行专门成立降本增效工作领导小组,制定印发了“节支增效七项措施”倡议,出台《关于进一步控制电费的通知》,明确提出了2024年全辖网点用电费用要比2023年同期下降10%的目标。2024年1至8月份,全辖用电费用比2023年同期下降10.15%。

优化配置,节支增效。一是优化导向,将费用向一线倾斜、向创利部门倾斜、向结构调整倾斜、向业务发展倾斜,推动经营质效稳步提升。二是优化方式,积极推广无纸化办公方式,减少纸质文件的印发和传递。同时,加强对办公用品的管理,严格控制办公用品的采购和使用。三是优化配置,合理安排车辆使用,严格控制车辆油耗,鼓励员工绿色出行,减少公务用车的使用。

通过采取上述一系列措施,新绛农商银行不断将降本增效工作推向深入,降低了运营成本,提高了经济效益,为实现“六个目标”奠定了扎实基础。

席建军 董卫华